
>

>

33

33

30

30

31

31

052

052

70

70

33

33
Piano

◊

◊

√

◊

˙α Ó

œœαα↓

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
œœµµ

3 3

q = 80
rit.

Ο
Œ ‰

3

œœœααµ ιœœœααµ
3

q = 62

ο

œµ 5 œα 4 œα 3 œœµµ 2 œµ 1 œα 3 œµ 2 œµ 1 œα 3 θϑœµ
2

≈ Œ
12

‰
↓)

‰ ↑ ↑ θœœœµµµ
)
= œœœ

12

A tempo
q = 80

Εsúbito

‰ − %

‰ −

≈ Ιœµ
3

∑
ε

q = 100 
Poderosamente

(Tempo primo)

œα œµ œœµµ 1
œα œ∀ œœµµ 1 œµ œα œµ œœµµ

1

œα œµ
3 3

3
3

œœαα
↓

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
œœµµ

3 3

*

* Gral. ejectutar teclas blancas dobles con dedo pulgar.
Aplica para toda la composición

3
3 3 3

%

>
Pno.

∋◊(

√ √
7

œµ œœµµ 1 œα œµ œα œµ œα œœµµ 1 œ∀ œœœµµµ ˘
1 Ιœµ

3
3 3 3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ œœœµµµ ↓)

3 3
3

poco rit.
(tenue)

*: muy tenuemente & hacia finales de frases;
aplicar similarmente en sección

q = 96 A tempo

* œα œµ œœµµ œµ œα œœµµ œα œµ œµ œœµµ œµ œœµµ
3 3

3
3

œœαα
ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
œœµµ

3 3

|q = 100 

œα œµ œ∀ œµ œα œœµµ œα œœµµ œα œœœαµµ ˘
Ιœµ

3
3 3 3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ ––––µ

µ

µ

µ

µ
↓)

3 3
3

poco rit.
(tenue)

q = 96 A tempo

œα œµ œœµµ œα œœµµ œα œµ œ∀ œœµµ œœµµ œα œµ
3 3

3
3

œœαα
ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
œœµµ

3 3

|q = 100 

3

3 3 3

%

>
Pno.

∋◊(

√ √ √
11

œµ œ∀ œα œµ œ∀ œµ œα œœµµ œ∀ œœœµµµ ˘
Ιœα3

3 3 3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ œœœµµµ

˘

↓)

3 3
3

poco rit.
(tenue)

A tempo

œα œµ œœµµ œ∀ œµ œµ œα œµ œµ œœµµ œµ œα
3 3

3 3

œœµµ
ιœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ
œœµµ

3 3

poco rit.

q = 96 |q = 100 

œµ œµ œα œµ œα œµ œα œœµµ œα œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −3

3
3

3

œœµµ
↓)

ιœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ
ιœœµµ œœµµ

˘

↓)

3 3
3

œœαα
ιœœαα œœµµ

ιœœαα œœµµ œœαα Ι
œœµµ3 3

3œœαα Ι
œœαα œœµµ Ι

œœαα œœµµ

↓)

ι––––µ

µ

µ

µ

µ
↓)

˘ ‰
3 3

q = 88 |q = 93
A tempo
q = 99

ε ∗

3

3

3

3

%

>
Pno.

∋◊(

√ √√
15 œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ œœαα
œœαα œα œ∀ œœµµ

3

3

3

3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ

3 3

œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœ∀α
œœµµ œœœµµµ ˘

Ι
œœµµ

3 3

3

3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ œœœµµµ ↓)

3 3
3

poco rit.
(tenue) q = 95 A tempo

|q = 99 œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœµµ œœ∀α

3

3

3

3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα
ιœœαα

œœµµ
3 3

Sonata No.6 - III
Carlos Jurado



%

>
Pno.

∋◊(

√ √ √ √
18 œœœµµµ œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœ∀α

œœαα œœœµµµ =
œœœµµµ

œœαα
3 3

3 3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ ––––µ↓)

3 3
3

poco rit.
q = 92 A tempo

œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œα œα œα œ∀ œœµµ œœµµ œœµα œœµµ 1[ œœ∀∀ œœµµ 1 œœαα œœµµ 1 œœ∀∀

]
3

3

3

3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα
ιœœαα

œœµµ
3 3

Gesto Subida

|q = 99 q = 94 œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœ∀α
œœµµ œœœµµµ ˘

Ι
œœµµ

3
3 3

3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ œœœµµµ ↓)

3 3
3

A tempoq = 99
poco rit.(tenue)

q = 95 ~A tempo
|q = 98

( ε ∗ )

3

3 3

3

%

>

31

31
Pno.

∋◊(

√ √
21

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœαα

œœαα
œœµµ

œœµµ
œœ∀α

3

3 3

3

œœµµ
ιœœµµ

œœαα œœµµ
ιœœµµ

œœµµ
3 3

poco rit. œœµα œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀µ

œœµµ
œœµµ

œœœµµµ −
œœœµµµ − œœœµµµ −

3

3 3

3

œœµµ
↓)

ιœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ
ιœœµµ œœµµ ↓)

3 3
3

œœαα œœαα

œœαα
ιœœαα œœœµµµ 

3

q = 87 q = 94

εε ,
œœαα œœµµ œœαα œœαα œœµµ œœαα

6

œœαα œœµµ œœαα œœαα œœµµ œœαα
6

poco rit.

œœµµ œœµµ
ιœœαα

3 >

œœµµ
↓)

œœœµµµ =
ιœœµα

↓)

3

q = 89

6

6

>

>

33

33
Pno.

◊

26
œœµµ œœαα œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ

6

œœµµ œœαα œœµµ œœµµ œœαα œœµµ
6

≈ Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœαα)
œœ∀∀ −

œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœαα

− œœαα − œœ∀∀ −

q = 88 & accel. poco q = 94

Ε +

Más ligero, dinámico

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ
↓

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
− œœαα

−

)

œœαα
−

≈ Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœαα −↓

œœ∀∀ −
œœαα
−

)

œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœαα − œœ∀∀ −

>

>
Pno.

∋◊(

30 ≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœµµ −↓

œœµµ −
œœµµ
− œœµµ

−

)

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
− œœµµ

−

poco rit. q = 86

≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −
↓ œœœµµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ − œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

ε

A tempo
|q = 94

≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −↓) œœœµµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ
− œœµµ

−

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Θ
œœµµ

œœαα −
↓) œœœµµµ −

œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœµµ

− œœαα
− œœ∀∀

−

2
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>

>
Pno.

∋◊(

34 ≈ Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœµµ

œœµµ −
↓) œœœµµµ −

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ − œœ∀∀ −
œœµµ − œœµµ −

poco rit. q = 91

≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −
↓)

œœœµµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ − œœµµ −

A tempo
|q = 94

≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −
↓) œœœµµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ − œœµµ −
œœµµ
− œœµµ

−

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Θ
œœµµ

œœαα −
↓) œœœµµµ −

œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœµµ

− œœαα
− œœ∀∀

−

>

>

77

77
Pno.

∋◊(

√
38 ≈ Ι

œœα∀ −
Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœα∀

œœµµ −↓) œœœµµµ −
œœµµ
− œœµµ

− œœµµ − œœ∀∀ −
œœµµ − œœµµ −

poco rit. q = 91

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœα∀ %

œœαα −
↓) œœœµµµ −

œœαα − œœ∀∀ −
œœαα − œœœµµµ −

œœαα − œœµµ −

A tempo
|q = 94

poco rit. q = 90

œœµµ[ œ∀ œœµµ
1

œœαα œœµµ 1 œœαα œœµµ 1 œœα∀ œœµµ œœαα œœµµ œœ∀α
Ι
œœœµµµ ˘

] ‰

œœαα −
↓)

œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −
ιœœœµµµ ↓)

‰

|q = 92
poco rit.

q = 89

Gesto Subida
(simile)....

%

>
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊

41
œα ä œα , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ ,1 œα , œµ , œµ , œα , œµ , œ∀ , œα , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ ,1 œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œœµµ , œα ,

œœαα
↓)

––––µ

µ

µ

µ

µ œœαα œœµµ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

A tempo
|q = 94 & poco rit.* (tenue)

εε

*aplicar muy tenuemente hacia finales de compás, en sección hasta C.48

**Opcionalmente aproximar lo escrito con
"barridas", respetando notas límite de cada compás
(como las ejemplificadas en C.41 y C.42)

**

1...(idem similes)...

****

Intenso, rockero

œµ , œα , œα , œœµµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œ∀ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œα ,

œœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœαα œœ∀∀ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

q = 91
(A tempo)
q = 94
poco rit.

(tenue)
q = 91**

**

%

>

73

73

77

77
Pno.

◊ ◊ ◊

43

œµ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œœµµ , œα , œµ , œα , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , ≈

œœµµ
↓)

œœœµµµ
œœαα œœαα œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

(A tempo)
q = 94

poco rit.(tenue) q = 91
œœµµ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœµµ

↓)

œœαα œœαα œœαα ιœœœµµµ

(A tempo)
q = 94

œœ∀µ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœ∀∀
œœαα œœαα œœαα ι––––µ

µ

µ

µ

µ

3
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%

>

77

77
Pno.

◊ ◊

√

◊ ◊

46 œœµµ ,5 œα , œµ , œµ , œα , œœµµ ,1 œα , œµ , œα , œœµµ ,1 œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œ∀ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ ,

œœαα
↓) ––––µ

µ

µ

µ

µ œœαα œœµµ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

poco rit.
(tenue)

(ƒ )

....
œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œα , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , ≈

œœ∀∀
↓)

œœœµµµ
œœαα œœ∀∀ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµ

q = 91
(A tempo)

q = 94
poco rit.(tenue)

q = 91

%

>

73

73
Pno.

◊ ◊ ◊

48

œµ, œα , œµ, œα , œµ, œα , œœµµ , œα , œµ , œα , œα , œœµµ , œα , œµ, œα , œœµµ , œα , œµ, œµ, œµ, œµ, œα , œµ, œµ, œµ, œµ, œα , œµ, œµ, œα , ≈

œœµµ
↓)

œœœµµµ
œœαα œœαα œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

(A tempo)
q = 94
poco rit.
(tenue)

œœµ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœµµ

↓)

œœαα œœαα œœαα ιœœœµµµ

q = 91 (A tempo)
q = 94

rit.

œœαµ œœ∀α œœ∀α œœ∀α ‰

œœαα

↓)

œœµµ œœµµ œœµµ ιœœœµµµ

%

>

33

33

30

30

73

73

052

052
Pno.

∋◊( ◊

√ √
51

œœµµ œœµα œœµα œœµα ‰

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
↓)

ιœœœµµµ

œœµµ œœµµ œœαα Ó

œœµµ œœµµ œœµµ
↓) œœœµµµ

Œ

q = 67

Ο

ο

ŒΤ >

ŒΤ
....(ped.)....

‰ œœαα œœαα ‰ Ι
œœα∀

œœαα
œœαα

Ο

q = 45 *
*: Gral. aplicar tenuemente a finales de compases en secciónCalmo, nocturno

≈ −−Ιœœµµ ≈ œµ œα œµ œα œ∀
6

% >

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

ο

q = 42poco rit.

‰ Ι
œœαα ‰ Ι

œœα∀ %

−−œœαα
↓)

œœαα
œœαα

(A tempo)
q = 45

Ο œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ ≈

œœµµ
↓) œœœµµµ ,

q = 43
poco rit. q = 38

%

>

052

052

70

70

73

73
Pno.

◊

58 ‰ −

‰ −
....(ped.)....

œα − œα

‰
↓)

(A tempo)
q = 45
poco rit.

œα œα œα œµ œα œα œα œµ‰ Ιœα
œœαα

œœαα

q = 41

œα œα −œµ
≈

œ∀
] œα œ∀−Ιœα

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

] = Acento leve

(A tempo)
q = 45
poco rit. q = 42

œα œα œα œµ œα œα œ∀ œµΙœα
−−œœαα↓)

œœαα
œœαα

q = 45
poco rit.

œµ œµ −œα œ∀
] œα−Ιœα

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

q = 42 q = 45
poco rit.

œα œα œ∀ œα œα œ∀ œα œα

−−œœαα↓) œœµµ −
œœαα

(Ο)

ο

q = 38 |q = 43
poco rit. q = 41

6

4
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%

>
Pno.

∋◊(

√√

◊

65 œµ œα −œµ ≈ œµ
]

œµ œ∀ œµ œµ
6

−Ιœµ Ιœ
>

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

(A tempo)
q = 45
poco rit. œα œα œµ œµ œµ œµ œ∀ œα−Ιœα

−−œœαα
↓)

œœαα
œœαα

↓)

q = 41
|q = 43
poco rit.

ο
œµ œ∀ œα

œœµµ œ∀ œµ œµ œα œœµµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œα%

œœµµ
↓)

ι––––µ Ιœœœααα% >

q = 38 q = 45
(A tempo)

rit.

Ο + ο
œµ − œµ œα œα œµ
œœαα

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœαα œœµµ

q = 21

Ε

|q = 44
accel. poco

ιœα
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ

ιœœ∀∀
↓) œœµµ

œœœµµµ œœœµµµ

q = 48

%

>
Pno.

∋◊(

√
70

œµ − œµ œα œ∀ œα œα œµ
œœµµ

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœµµ œœµµ
œα œµ
œœµµ

↓) œœµµ
œœαα

↓) œœµµ

œµ − œµ œα œα œ∀ œα œµ œµ
3

œœαα
↓) œœœµµµ −

œœµµ
œœαα œœµµ

ιœα
œµ œ∀ œµ œα œµ œµ

ιœœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœœµµµ œœœµµµ
œµ − œµ œα œ∀ œα œα œµ
œœµµ

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœµµ œœµµ
œα Œ >

ιœœµµ
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

poco rit. q = 44

Ο

>

>

70

70

73

73
Pno.

∋◊(

√ √
76 ‰ œœαα œœαα ‰ Ι

œœαα

œœαα↓)

œœαα

(A tempo)

q = 47

Ο +

≈ Ιœœµµ ≈ ↑ œµ œα œµ œα œœµµ œα œµ œ∀ œµ œµ
)

% >

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

Ο

poco rit.

‰ Ι
œœαα ‰ Ι

œœα∀ %

−−œœαα↓
œœαα

œœαα

q = 44 (A tempo)
q = 47

Ο +

œœµµ ,
1

[ œœαα , œœµµ ,
1

œœαα , œœµµ ,1 œœαα , œœµµ ,1 œœαα ,] œœœœœœµµ∀µ∀∀φφφφφ
=

œœµµ
↓) œœœµµµ =↓)

Gesto Subida

q = 49

Ε -
como escrito/M.S.P.

‰

‰
)

q = 47
(A tempo) œœαα − œœαα

‰
↓

Ε

Con más soltura

3 3

%

>

73

73
Pno.

◊ ◊

√
82 œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœα∀ œœαα œœαα

−−œœαα œœµµ −
œœαα

Ε

Ο

œœµµ œœµµ œœµµ ≈ ≈ œœµµ œœµµ œœ∀α œœµµ œœµµ
3 3 >

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

poco rit. q = 44
œœαα œœαµ œœαµ œœα∀ œµ œα œœαµ œœ∀µΙœµ

−−œœαα
↓)

œœαα
œœαα

↓)

Ο

q = 45
poco rit. q = 40

œµ œα
œœµµ œ∀ œµ œα œœµµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œαΙœµ %

œœµµ
↓)

ι––––µ Ι
––––µ% >

(a tempo & molto rit)

q = 47
rit.

Ε Ο
œµ − œµ œα œα œµ
œœαα

↓) œœœµµµ −
œœµµ
œœαα œœµµ

q = 20

Ε +

|q = 45
accel. poco

5
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%

>
Pno.

∋◊(

√ √
87

ιœα
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ

ιœœ∀∀
↓) œœµµ

œœœµµµ œœœµµµ

q = 50

œµ − œµ œα œ∀ œα œα œµ
œœµµ

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœµµ œœµµ
œα œµ
œœµµ

↓) œœµµ
œœαα

↓) œœµµ

œµ − œµ œα œα œ∀ œα œµ œµ
3

œœαα
↓) œœœµµµ −

œœµµ
œœαα œœµµ

ιœα
œµ œ∀ œµ œα œµ œµ

ιœœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœœµµµ œœœµµµ
œµ − œµ œα œ∀ œα œα œµ
œœµµ

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœµµ œœµµ

%

>
Pno.

∋◊(

93

œα Œ >

ιœœµµ↓) œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

poco rit. q = 46 −−œœαα œœµα ‰ −

œœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµ

|q = 48
accel. poco

Ο
−−œœµµ œœ∀∀ ‰ −

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

−−œœµ∀ œœµα ‰ −

œœαα
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

œœαµ Œ

œœµµ
↓) œœœµµµ œœœµ

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ
Ε

Ι
œœαα ≈ Ι

œœαα ≈ Ι
œœαα

œœ∀∀ œœœµµµ
œœ∀∀ œœœµµµ

œœ∀∀ œœœµµµ

q = 53

>

>

30

30

33

33
Pno.

∋◊(

√√99

Ι
œœµµ ≈ Ι

œœµµ ≈ Ι
œœµµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœµµ œœœµµµ

Ι
œœµ∀ ≈ Ι

œœµ∀ ≈ Ι
œœµ∀

œœαα
↓) œœœµµµ

œœαα œœœµµµ
œœαα œœœµµµ

Ι
œœœαµα

œœµµ[ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα
] Ι

œœœœœµµ∀µ∀φφφφφ
6

%

Ι
œœµµ

)↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ ιœœµµ
↓)

3

q = 60 |q = 63

ε

*

Gesto Subida Œ[ Ι
œœœœœµµαµα

3

Œ

q = 99
poco rit.

εε

....(ped.)....

M.S.P.
(3 teclas superiores)

Salvajemente,
pesado

A tempo primo

3 3

3

3

%

>

33

33
Pno.

∋◊(

√√
103 œœœœœµµαµ∀ œœœœœµ∀αµα œœœœµααα œœœœœµα∀µα œœœœαµαα œœœœµααα œœœœ∀µαα œœœœαµ∀α œœœœœµααµα œœœœœµ∀αµα œœœœαµ∀α œœœœœµααµα

3 3

3

3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα
ιœœαα

œœµµ
3 3

[como escrito/aplicando postura M.S.P. (con exepciones según lo escrito) ]

*: rit. muy tenuemente & hacia finales de frases; aplicar similarmente en sección

œœœœαµα∀ œœœœ∀µαα œœœœœµααµα œœœœœµα∀µα œœœœαµαα œœœœœµααµ∀ œœœœœµµαµα œœœœœµααµα œœœœœµααµ∀ œœœœœµµ∀µα ˘
Ι
œœœœœµµαµα

3 3

3

3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ

↓)
œœαα

ιœœαα Ι
œœµµ œœœµµµ 

↓)

3 3

3

q = 95
A tempo
|q = 99
poco rit.(tenue)

3 3

3

3

6

Sonata No.6 - III



%

>
Pno.

∋◊(

√√
105 œœœœœµααµα œœœœœ∀µαµα œœœœµααα œœœœœµα∀µα œœœœαµαα œœœœµααα œœœœ∀µαα œœœœαµ∀α œœœœµααα œœœœαµαα œœœœµα∀α œœœœœµααµα

3 3

3

3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα
ιœœαα

œœµµ
3 3

œœœœ∀µαα
œœœœœµ∀αµα œœœœœµααµ∀ œœœœαµαα œœœœµµαα œœœœαµ∀α œœœœαµαα

œœœœœµααµα œœœœœαµαµ∀ œœœœœµµαµ∀ ˘
Ι
œœœœœœµµαµαα

3

3
3

3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα Ι
œœµµ ––––µ↓)

3 3
3

q = 96
A tempo
|q = 99

poco rit.
(tenue)

3 3

3

3

3

3 3

3

%

>
Pno.

∋◊(

√ √
107 œœœœœµααα∀ œœœœµααα œœœœœµα∀µα œœœœαµαα œœœœµααα œœœœµα∀α œœœœαµαα œœœœαµ∀α œœœœµααα œœœœαµαα œœœœαµ∀α œœœœœµααµα

3

3 3

3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα
ιœœαα

œœµµ
3 3

œœœœµα∀α œœœœµααα œœœœαµ∀α œœœœµααα
œœœœœµααµα œœœœµααα œœœœ∀µαα œœœœœµααµα

œœœœœµααµα œœœœœµµ∀µα ˘
Ι
œœœœœµµαµα3

3
3

3

œœαα
↓)

ιœœαα
œœµµ œœαα

ιœœαα
ιœœµµ œœœµµµ ↓)

3 3
3

q = 96
A tempoq = 99
poco rit.

(ƒ )

3

3
3

3

%

>

31

31
Pno.

∋◊(

√√
109 œœœœœµµαµα œœœœµααα œœœœœµα∀µα œœœœαµαα œœœœαµα∀ œœœœµα∀α œœœœµααα œœœœ∀µαα œœœœœαµαµ∀ œœœœαµαα œœœœœµααµ∀ œœœœœµααµα

3

3
3

3

œœµµ
ιœœµµ

œœαα œœµµ
ιœœµµ

œœµµ
3 3

......(M.D. siempre aplicando M.S.P.)...... œœœœαµα∀ − œœœœ∀µαα − œœœœµααα − œœœœœµα∀µα − œœœœαµαα − œœœœαµ∀α − œœœœαµαα
œœœœµααα

œœœœœµααµα œœœœœµµαµ∀ − œœœœœµααµα −
œœœœœµααµα − ]

3

3

3

3

œœµµ↓)

ιœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ
ιœœµµ œœµµ

↓)

3 3
3

q = 87

%

>

31

31

73

73
Pno.

∋◊(

111 œœαα œœαα

œœαα
ιœœαα œœœµµµ 

3

|q = 94

εε ∗
œœαα œœµµ œœαα œœαα œœµµ œœαα

6

œœαα œœµµ œœαα œœαα œœµµ œœαα
6

poco rit.

œœµµ œœµµ
ιœœαα

3 >

œœµµ↓)
œœœµµµ =

ιœœµα
↓)

3

q = 89 œœµµ œœαα œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ
6

œœµµ œœαα œœµµ œœµµ œœαα œœµµ
6

‰ œœαα œœαα ‰ Ι
œœα∀ %

œœαα =↓)

œœ∀∀
ε

A tempo
q = 100 

Más ligero

Œ ‰ ιœœœœαµ∀α =
>

œœαα
↓)

œœαα œœαα Ι
œœµµ

↓)
‰

7
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>

>
Pno.

∋◊( ◊ ◊

117 ‰ Ι
œœαα − ‰ Ι

œœα∀ −

−−œœαα↓)
œœαα œœ∀∀

‰ − Θœœαα ‰ ιœœœœœαµαµ∀ =% >

œœαα
↓)

œœαα
−

Ι
œœµµ

↓)

‰

≈ Θ
œœα∀ ‰ ≈ Ι

œœα∀ −
≈ %

ιœœ∀∀
↓) − ≈ θœœ∀∀

−−Ι
œœαα θœœµµ

poco rit. œα œα œµ œµ œµ œα œµ œµ œα œα œµ œα œα ≈ >

Ι
œœµµ

↓)

œœœµµµ œœœµµµ œœµµ
)

q = 95

≈ Θ
œœα∀ ‰ ≈ Ι

œœα∀ −
≈ %

ιœœ∀∀
↓

− ≈ θœœ∀∀
−−Ι
œœαα θœœµµ

(A tempo)
q = 100 
poco rit. œœµµ 5 œµ œα œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ

≈ >

Ι
œœµµ

↓)

œœœµµµ œœœµµµ œœµµ ↓)

q = 95

‰ œœαα œœαα ‰ Ι
œœα∀

œœαα
œœαα

q = 88
rit.

Ε +

>

>
Pno.

◊

√

∋◊(

124 ≈ Ιœœµµ ≈ ↑ œµ œ∀ œœµµ 5 œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα% >

−−œœµµ
↓)

œœµµ
œœµµ œœµµ

q = 69

‰ Ι
œœαα ‰ Ι

œœα∀ %

−−œœαα
↓)

œœαα
œœαα

|q = 61 q = 70

Ε œœµµ œα œµ œα œµ œα œµ œα

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ

rit.

œµ − œµ œα œα œµ
œœαα

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœαα œœµµ

q = 60 accel. poco
(tenue)

Ε +

ιœα
œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ

ιœœ∀∀
↓) œœµµ

œœœµµµ œœœµµµ

q = 62

œµ − œµ œα œ∀ œα œα œµ
œœµµ

↓) œœœµµµ −
œœµµ

œœµµ œœµµ

%

>
Pno.

∋◊( ◊ ◊ ◊ ◊

130

œα œµ
>

œœµµ
↓) œœµµ

œœαα
↓) œœµµ

q = 58
poco rit.

Ε Ο
≈ œœα∀ œœα∀ ‰ Ι

œœα∀

œœαα
↓) œœµµ =

‰ œœ∀∀ œœµµ

q = 53 (A tempo)
|q = 60

súbitoε -

Como en una danza seductiva y oscura

≈ œœµµ œœµµ ‰ Ι
œœµµ

œœµµ
↓) œœµµ =

‰ œœµµ œœµµ

≈ œœα∀ œœα∀ ‰ Ι
œœα∀

œœαα
↓) œœµµ =

‰ œœ∀∀ œœµµ

poco rit. q = 57

Ι
œœµµ œµ œµ œα œµ œµ Θœα%

ιœœµµ
↓)

œœαα œœµµ œœµµ

(A tempo)
q = 60 poco rit. q = 55

Ε + ε -

œα œµ œα œα œα œα œµ−Ιœµ

œœαα
↓)

œœµµ =
≈ œœα∀ œœ∀∀

œœα∀

(A tempo)

|q = 59
œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ−Ιœµ

œœµµ
↓)

œœµµ =
≈ œœµµ œœµµ

œœµµ

3 3

%

>
Pno.

◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊

137 œα œα œα œ∀ œα œα œα−Ιœµ

œœαα
↓)

œœµµ =
≈ œœα∀ œœ∀∀

œœαα

poco rit.

ιœœµµ
œµ œ∀ œα œµ œα œµ θœµ θœα

3 3

ιœœµµ
↓)

œœµµ œœµµ
œœµµ

(A tempo)q = 54
œα œα œα œµ œα œµ œ∀−Ιœα

œœαα↓)
œœµµ =
≈ œœµµ œœµµ

œœµµ

|q = 59

( ε - )

œµ œµ œµ œα œµ œα œµ−Ιœµ

œœµµ
↓)

œœµµ =
≈ œœαα œœαα

œœαα

œ∀ œα œ∀ œµ œα œµ œµ−Ιœα
œœ∀∀

↓) œœµµ =
≈ œœµµ œœµµ

œœµµ

poco rit.

ιœœµµ
œα œµ œα œµ œµ œµ

>

ιœœµµ
↓) œœµµ œœµµ œœµµ

q = 57

8
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>

>

71

71

73

73

30

30

33

33
Pno.

◊ ◊

√ √ √
143 œœα∀ œœ∀α œœ∀α œœ∀α œœµµœα

%

œœαα
↓)

œœαα œœαα œœαα œœµµ
↓)

Ε -

q = 54

œœµµ œα œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ >

œœµµ
œœαα œœαα œœµµ

poco rit.

œœα∀ œœ∀α œœ∀αœα

œœαα
↓)

œœαα œœαα
Ο

q = 46
œœœµµµ œœœœα œα œœµµ œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œµ œα œ∀%

œœµµ
↓)

––––µ

µ

µ

µ

µ% >
ο

molto rit.
q = 48 q = 21

Œ

Œ

|q = 100 
A tempo primo *

Œ Ιœα
3

Œ
) ↓

ε

poco rit.
(tenue)

Enérgico

3 3

3 3
3

3
3 3

%

>

33

33
Pno.

◊

√ √ √
149 œα œœµµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œœµµ œα œα

3 3

3 3

œœµµ
ιœœµµ
œœµµ œœµµ

ιœœµµ
œœµµ

1

3 3

*: rit. muy tenuemente & hacia finales de frases; aplicar similarmente en sección

œ∀ œœµµ
1

œµ œµ œα œœµµ 1 œα œµ œα
Ι
œœœµµµ =

1 ‰ Ιœµ3

3
3 3

œœµµ
↓)

ιœœµµ
œœµµ œœµµ

ιœœµµ
ιœœµµ œœœµµµ ↓)

3 3
3

q = 97
A tempo

poco rit. œµ œα œα œµ œµ œα œµ œµ œα œœµµ œµ œµ
3

3

3 3

œœµµ
ιœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ
œœµµ

3 3

|q = 100 
(tenue)

œµ œµ œα œœµµ œα œµ œ∀ œœµµ œµ
Ι
œœœµµµ =

‰ Ιœα
3

3
3 3

œœµµ
↓)

ιœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ
ιœœµµ œœœµµµ ↓)

3 3
3

q = 97
A tempo
|q = 100 

rit.

3
3

3 33
3

3 3

%

>
Pno.

∋◊( ◊

153
œ∀ œœµµ œα œœµµ œα œµ œ∀ œµ œα œœµµ œµ œµ3

3

3 3

œœαα
ιœœαα

œœµµ œœαα↓)

ιœœαα
œœµµ

3 3

œα œµ œµ œ∀ œµ œα œα œœµµ œα œœµµ œα œαΤ
3

3

3 3

œœµµ
↓)

ιœœµµ
œœµµ œœαα

↓)

ιœœαα
œœµµ

3 3

q = 75
ιœœµµ −

œœµµ
ιœœαα
œœαα œœµµ

œœαα
↓) œœœµµµ

œœœµµµ œœµµ
œœαα œœµµ œœαα œœαα

A tempo
|q = 102
Expresivo

εε
˙̇αα Ó

ιœœ∀∀
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

poco rit.
(tenue) ιœœµµ −

œœµµ
œœαα
œœ∀∀ œœαα œœαα œœµµ

œœµµ
↓) œœœµµµ

œœœµµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

q = 98 (A tempo)
q = 102

%

>

31

31
Pno.

∋◊( ◊

158

˙̇αα ˙̇µµ

œœµµ↓) œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœαα↓) œœœµµµ
œœœµµµ œœœµµµ

poco rit.
(tenue) ιœœµµ −

œœµµ
ιœœαα
œœαα œœ∀∀ œœαα œœµµ œœµµ

3

œœαα
↓) œœœµµµ

œœœµµµ œœµµ
œœαα œœµµ œœαα œœαα

q = 98
(A tempo)
q = 102

˙̇αα Ó
ιœœ∀∀

↓) œœœµµµ œœœµµµ
œœœµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

rit. ιœœµµ −
œœµµ

œœαα
œœ∀∀ œœαα œœαα œœµµ

ιœœµµ
↓) œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

q = 84
& molto rit.
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%

>

31

31

33

33
Pno.

◊

162

˙̇αα
>

œœµµ

↓)
œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

Ο
Θ
œœµµ
=

Ι
œœœœαα
−

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœα∀

œœαα
↓)

œœ∀∀ −
œœαα
− œœαα

− œœαα
−

↓)

œœαα
− œœαα − œœ∀∀ −

q = 49

*: C.163-C.166: Alternar dinámicas & tempos gradualmente, y cada vez mayores hasta alcanzar dinámica y tempo de C.167

|q = 65
accel. poco rit.

Ε -

* ≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœµµ
↓) −

œœµµ −
œœµµ
− œœµµ

−

↓)

œœµµ
− œœµµ

− œœαα
−

↓)

œœαα
−

q = 91
accel. poco poco rit.

≈ Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœα∀

œœαα −↓)
œœ∀∀ −

œœαα
− œœαα

−
↓)

œœαα
− œœαα

− œœαα − œœ∀∀ −

accel. poco poco rit.

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœµµ −↓)

œœµµ −
œœµµ
− œœµµ

−

↓)

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
−

↓)

œœµµ
−

accel. poco poco rit.

>

>
Pno.

∋◊(

167 ≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −
↓) œœœµµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ − œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

ε

accel. poco
A tempoDinámico, con momentum

≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −↓) œœœµµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ
− œœµµ

−

q = 94
≈ Ι

œœµµ −
Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Θ
œœµµ

œœαα −
↓) œœœµµµ −

œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœµµ

− œœαα
− œœ∀∀

−

≈ Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœµµ

œœµµ −
↓) œœœµµµ −

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ − œœ∀∀ −
œœµµ − œœµµ −

poco rit. q = 90

>

>
Pno.

∋◊(

171 ≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −↓) œœœµµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ − œœµµ −

A tempo
|q = 94

≈ Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Ιœœµµ −

Ιœœµµ −
Θœœµµ

œœµµ −↓) œœœµµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ
− œœµµ

−

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Θ
œœµµ

œœαα −
↓) œœœµµµ −

œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœµµ

− œœαα
− œœ∀∀

−

poco rit.

≈ Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Θ
œœα∀

œœµµ −
↓) œœœµµµ −

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ − œœ∀∀ −
œœµµ − œœµµ −

q = 91 A tempo
|q = 94 poco rit. q = 89

>

>
Pno.

∋◊(

175 ≈ Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Θ
œœµ∀

œœαα −↓) œœœµµµ −
œœαα − œœ∀∀ −

œœαα − œœµµ −
œœαα − œœαα −

|q = 91
accel. poco

A tempo
q = 94

ε ∗
≈ Ι

œœµ∀ −
Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ι
œœµ∀ −

Ιœœαα −
Θœœαα

œœαα −
↓) œœœµµµ −

œœαα − œœ∀∀ −
œœαα − œœµµ −

œœαα
− œœαα

−
≈ Ι

œœαα −
Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Ι
œœαα −

Θ
œœαα

œœµµ
↓) − œœœµµµ −

œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
− œœαα

− œœµµ
− œœµµ

−

poco rit.

≈ Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Θ
œœµµ

œœαα − œœœµµµ −
œœαα
− œœαα

− œœαα
− œœµµ

− œœαα
− œœ∀∀

−

q = 91 A tempo
|q = 94 poco rit. q = 91

10

Sonata No.6 - III



>

>

77

77
Pno.

∋◊(

√
179 ≈ Ι

œœα∀ −
Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœα∀ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Ι
œœµµ −

Θ
œœµµ %

œœµµ −↓) œœœµµµ −
œœµµ
− œœµµ

− œœµµ − œœœµµµ −
œœµµ − œœµµ −

A tempo
|q = 94
poco rit.

œœαα[ œµ œ∀ œœαα œœµµ 1
œœαα œœµµ 1 œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα ] Ι

œœœµµµ ˘
‰

œœµµ −
↓)

œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ ↓)

‰

q = 89 |q = 92
poco rit.

Gesto Subida

q = 89

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√ √
181

œα ä œα , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ 1, œα , œµ , œµ , œα , œµ , œ∀ , œα , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ
1

, œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œœµµ
1

, œα ,

œœαα
↓) ––––µ œœαα œœµµ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

**

**εε ∗

A tempo q = 94 & poco rit.* (tenue)

*: aplicar rit. muy tenuemente hacia finales de compás en sección hasta C.188
**Opcionalmente aproximar lo escrito con "barridas" respetando notas límite de cada compás
(como las ejemplificadas en C.181 y C.182)

**

Intenso, rockero

œµ , œα , œα , œœµµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ
,
œ∀ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œα ,

œœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœαα œœ∀∀ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

(A tempo)
|q = 94q = 91
poco rit.
(tenue)

q = 91
**

**

%

>

73

73

77

77
Pno.

◊ ◊ ◊

√
183

œµ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œœµµ , œα , œµ , œα , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , ≈

œœµµ
↓)

œœœµµµ
œœαα œœαα œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

(A tempo)
|q = 94
poco rit.
(tenue) œœµµ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœµµ

↓)

œœαα œœαα œœαα ιœœœµµµ

q = 91
A tempo
q = 94

œœ∀µ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœ∀∀
œœαα œœαα œœαα ι––––µ

%

>

77

77
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√ √
186 œœµµ ä5 œα œµ, œµ, œα , œœµµ ,1 œα , œµ, œα , œœµµ ,1 œα , œµ, œ∀, œµ, œα , œœµµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ, œ∀, œα , œµ, œµ, œµ, œµ, œα , œµ, œ∀, œµ,

œœαα
↓)

––––µ œœαα œœµµ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ
(ƒ +)

poco rit.
(tenue)

...
œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œα , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , ≈

œœ∀∀
↓) œœœµµµ

œœαα œœ∀∀ œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

q = 91
(A tempo)
|q = 94
poco rit.(tenue) q = 91
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%

>

73

73

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊

√
188

œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œα , œα , œœµµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , ≈

œœµµ
↓)

œœœµµµ
œœαα œœαα œœαα œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

(A tempo)
|q = 94
poco rit.
(tenue) œœµµ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœµµ
↓)

œœαα œœαα œœαα ιœœœµµµ =

q = 91
(A tempo)
q = 94 œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ ‰

œœαα

↓)

œœαα œœαα œœαα ιœœœµµµ =

%

>

33

33

32

32

73

73

052

052
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊

≤
191 œœœœœ∀µαµα[ œœœœœµα∀µα œœœœœµααµα œœœœœµααµ∀

œœµµ
↓)

œœœµµµ œœαα œœœµµµ œœ∀∀
↓)

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ

rit.
como escrito/aplicando postura
M.S.P. œœœœœµααµα œœœœœµ∀αµα œœœœœµααµ∀

œœαα
↓) œœœµµµ

œœµµ œœœµµµ
œœαα
↓)

œœœµµµ

Ι
œœœœœµααµα ] ΘÔÔ

––––µµ

µ , θϑϑœµ , ≈

Ι
œœœœµµµµ

↓)
Ι
––––µ ι––––µ

µ

µ

µ

µ Ιœœœµµµ% >

q = 82
& rit.

εεε + ε

q = 66
loco}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

%

>

052

052

70

70

050/

050/

32

32
Pno.

◊

194 ‰ −

‰ −
....(ped.)....

‰

‰
)

œœœœµµαµ
1

œœœœµµαµ
1

œœœœµµαµ
1

œœœœµµ∀µ œœœœµµαµ œœœœµµαµ œœœœµµαµ œœœœµµαµ
>

œœαα
↓

œœαα
œœœµµµ œœαα œœœ∀∀∀

↓)

œœµµ
↓)

œœαα œœµµ

poco rit.
(tenue)

εε ∗*

* M.D.: Tocar par de teclas blancas inferiores (base) con pulgar

...
œœœœαααα = Œ Œ

œœœœœœœααµµµµµ
↓)
=

˙̇Τ

)

q = 63

*

*: apoyar palma para tocar teclas blancas intermedias y soltar

Cotacachi, Diciembre 2021
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